

猴年春晚或设分会场,有望五城同唱一首歌 语言节目坚持“三不用”

据广电总局的消息,总局党组书记、副局长兼中央电视台分党组书记、台长聂辰席日前出席了央视2016年春晚语言类节目总体布局会并提出要求。据悉,猴年春晚语言类节目依然坚持“三不用”原则,在创作内容和表现形式上,将突出年度记忆,类似大阅兵等元素将用艺术化方式聚焦。而笔者也获悉,猴年春晚将打破空间格局,除了在老大楼一号演播大厅进行直播外,还将设置分会场,以实现“东西南北中、全民大联欢”的创作基调。

相比往年而言,猴年春晚语言类节目的筹备工作要比往年提前一些。下周末,春晚剧组将进行第一轮语言节目的现场审查。对于春晚语言类节目的布局,是突出主题主线和思想内涵,诸如中国梦、“四个全面”战略布局、中国力量、中国精神、中国道路、社会主义核心价值观等主题主线宣传一以贯之。

对于创作的内容和表现形式,要充分体现思想性、艺术性、观赏性的“三性”统一。其中要展现现实生活,突出年度特点。类似“9·3”阅兵、生态文明建设等年度大事,年度记忆等要用艺术化的方式聚焦。此外今年语言类节目依然坚持“三不用”原则,即不用低俗媚俗节目,不用格调不高的节目,不用有污点和道德瑕疵的演员。

今年春晚除了在老大楼一号演播大厅继续直播外,目前的一个方案是将启用分会场。而在语言节目的总体布局会上,以文化为链接,真正实现“东西南北中,全民大联欢”。对于猴年春晚,广电总局此前召集了央视、北京、上海、吉林、陕西等电视台的相关人士,为春晚推介节目。不过具体是哪四个城市,据悉,吕逸涛导演仍未最终决定,其中一项挑战便是解决同步直播的技术难点。据悉,今年春晚将由五个城市同唱一首歌,这个就需要保证直播的同步性。

至于春晚舞美的整体风格,其依然主打年味以及中国元素,要坚持节俭办晚会、办节目,做到朴素大气,杜绝豪华奢侈、铺张浪费。(凤凰)

同场加映 | 7个语言类节目将亮相首次审查

11月15日,春晚总导演吕逸涛将首次向广电总局领导小组汇报春晚主题和春晚节目思路,进行春晚节目首次审查,届时将会有7个节目初次亮相,而演员也会带着自己的作品亮相;笔者从知情人处获悉,名单里便包括多次登上春晚舞台的80后

相声新秀苗阜、王声。至于春晚歌曲,由于第一阶段并不需要艺人到场,只需提交歌曲伴奏带即可;因此歌手阵容

恐怕得等到后面彩排才会陆续曝光阵容。据悉,春晚歌曲由艺人和唱片公司报给春晚小组的,其中不乏众多一线大牌。

《史努比:花生大电影》上映 史努比有了“梦中情人”啦!



好莱坞3D动画电影《史努比:花生大电影》今日在内地同步北美上映。这个诞生65周年的卡通人物曾经陪伴了几代人的童年,如今首次以3D形式搬上大银幕自然备受期待。在前日的广州媒体试映场,大部分观众表示影片很赞,重现了原著中不少

少经典画面。而最令人激动的是,聪明狗史努比这次不再是“单身狗”,他和小主人查理·布朗一样有了“梦中情人”。史努比最早出现在漫画家查尔斯·舒尔茨1950年连载的作品《花生漫画》中,它是主人公查理·布朗养的一只黑白花的小猎

兔犬,品种为米格鲁犬,它聪明又可爱,是在全球拥有3亿多粉丝的顶级偶像。此次电影讲述的是查理一心想认识新来的可爱邻居红发女生,并将自己有一能耐的一面展现给她看。不过,每次他都在红发女生面前出丑。忠实的史努比一边出主意鼓励他勇往直前,一边也在创作着自己英雄救美的爱情故事。史努比幻想自己变成王牌飞行员,飞上蓝天追逐自己的头号敌人“红色男爵”,还邂逅了梦中情人“菲菲”。最终,可爱的红发女生从查理的种种糗事中发现了他善良的一面,而史努比也在幻想中告别了“单身狗”生活,拥抱了漂亮的“菲菲”。片中,查理·布朗滑冰打球被捉弄、史努比的独特两步舞、莱纳斯万圣节情景以及查理·布朗放不好风筝等经典场景都得到

了重现,虽然相比原著有了一些小改动,但仍然让观众十分激动,不少人表示看到了“满满情怀”:看的过程情绪有被带入,会想起小时候童真单纯的年代。值得一提的是,影片由曾经创造出《冰川时代》系列与《里约大冒险》系列的好莱坞金牌动画团队制作,画面精良,3D效果出色,片中呈现的世界色彩明亮鲜艳,圣诞节白雪皑皑的场景更是迷人。而片中各个角色的形象也非常有特点,除了查理和史努比形象生动可爱,片中的红发女生、小邋遢以及捣蛋鬼查理妹妹都十分可爱,而史努比的女友“菲菲”更是颜值爆表,不仅有着粉红色的头发,还标榜时髦优雅又爱运动。有观众笑说:“找个女友都这么漂亮,制作团队待史努比真的非常不错。”(搜狐)



《圣诞大赢家》定档 圣诞老人选了“逗比”做接班人

动画电影《圣诞大赢家》近日发布先导海报,同时宣布定档12月全国上映。世界人口激增,圣诞老人派发礼物不堪重负,《圣诞大赢家》讲述了圣诞老人决定举办“圣诞新人”选拔赛,“三无废柴”邵八星意外进入了高手云集的决赛,与圣诞岛上的小鹿“小天真”组成了“逗比联盟”,争夺象征得胜的红鼻子圣诞帽。影片延续了圣诞电影合家欢的路线,奇

怪的人物设定、离奇的剧情、密集的笑点,还有热门综艺元素的加入,都显得地气满满。率先发布先导海报画面,模仿著名周刊封面,以评选“年度逗比人物”的方式,呈现出影片中的重要角色,预告“一大波逗比即将到来”。影片由曾执导《神笔马良》的香港动画特效领军人物钟汉超担任艺术总监,《日和》中的“湿父”宝木中阳、携手《十万个冷笑话》配音团队藤新、小连杀、张杰、叮当加盟,为“笑果”锦上添花。(新浪)



《功夫熊猫3》 两位“阿宝”拼厨艺

动画电影《功夫熊猫3》前日在京举行发布会,从美国赶来的《功夫熊猫》系列“阿宝”英文配音演员杰克·布莱克(Jack Black)与《功夫熊猫3》阿宝中文配音黄磊相聚,展开了厨艺PK。杰克现场邀约黄磊合作开餐厅,黄磊幽默建议餐厅名字就叫“两只熊猫”。《功夫熊猫2》此前获得6.17亿票房,在《大圣归来》上映前为中国上映动画电影票房冠军。而即将上映的《功夫熊猫3》阿宝的英文配音继续由好莱坞喜剧明星杰克·布莱克担任,中文版阿宝则由演员黄磊配音。现场杰克调侃黄磊版阿宝“我建议他多吃包子,这样肚子吃得更像阿宝。”黄磊接话回应:“我是听着杰克配音的阿宝长胖的。”现场,中美两版阿宝杰克、黄磊现场上演了面条厨艺挑战赛,梦工场动画CEO杰弗瑞·卡森伯格、《功夫熊猫3》导演余仁英、导演许诚毅担任挑战赛评委。有“黄小厨”之称的黄磊烹制了一碗传说中迷倒何炅的招牌葱油拌面,杰克则制作了一份意面。杰克笑称自己的拿手菜其实是墨西哥芝士汉堡卷,他现场约黄磊一起合作开一家“面条汉堡”餐厅,黄磊笑着答应:“餐厅名字不如叫‘两只熊猫’吧。”《功夫熊猫3》衔接上集,讲述阿宝失散已久的亲生父亲突然现身,父子二人重逢之后的故事,该片将于2016年1月29日中美同步上映。(腾讯)

《看见味道的少女》开播 朴有天申世景“萌出新高度”

由朴有天、申世景、南宮民等主演的大热韩剧《看见味道的少女》前天起在优酷土豆全网独播。该剧是朴有天入伍前的最后一部作品,剧中他第三次出演警察,扮相帅气又会搞笑卖萌,引发粉丝自觉刷剧攒人气。而朴有天和申世景首次合作演情侣,剧中的各种萌萌暖心也被指“虐狗”太狠。《看见味道的少女》改编自韩国同名漫画,由《屋塔房王世子》的编剧李熙明执笔。剧情讲述朴有天饰演的刑警崔恪三年前因一起“条形码杀人事件”失去了最爱的妹妹,经历巨大的悲痛后失去嗅觉、味觉和痛觉。而这一事件中唯一的幸存者活力少女吴初林,则亲眼目睹双亲被害后又遭遇车祸,九死一生醒来后失去了记忆并莫名获得一种看见味道的技能。剧中,朴有天虽然出演警察,却被指“萌出了新高度”:上一秒还是掩藏沉痛往事、专心查案不知疲倦的令人又爱又疼的小刑警,下一秒就切换成与申世景说相声的搞笑艺人。夸张的造型,操一口方言,肢体动作扭曲搞笑,常常令人忍不住大笑。和朴有天搭档演情侣的是美少女申世景,两人系第一次合作,有不少

激萌搞笑的“治愈”场面,观众对申世景在剧中展现的活泼开朗一面颇为认同,更指两人在剧中秀恩爱“虐狗”。“光棍节马上就要到了,这已经不是一万点的伤害,这简直是屠城。”据知,该剧在韩国播出时收视率居高不下,大结局更以超高收视率收官。《看见味道的少女》前日在优酷土豆上线后,半小时内就盖起高楼,有近千粉丝响应,称:“欧巴你放心吧服役,我们会一日三餐看《看见味道的少女》,等吃完2190顿饭,你就回来啦。”(凤凰)

娱情速递



《会痛的17岁》网播 关注“问题少女”

改编自饶雪漫系列小说《我不是坏女生》、关注“问题少女”的优酷网剧《会痛的17岁》前日在京召开发布会,“氧气美女”温心直言,一人分饰“知心姐姐”与“问题少女”两个角色非常挑战演技,周雨彤透露自己的角色因为秃头而人格分裂。

全剧讲述了8个青春期女孩的成长故事,演员除了电影《左耳》主演陈都灵、马思纯的鼎力加盟外,还有被称“氧气美女”的全能艺人温心、“广告小王子”周游、“国民闺女”关晓彤惊艳出演。对于如何让社会大众去掉对“坏女孩”的有色眼镜,总编剧饶雪漫表示:“其实起初做这个剧我是拒绝的,因为每个故事都有原型,担心给女孩们带来伤害。是原型的回复给了我动力。她们很支持我做这部作品,好让更多的17岁家长和孩子们看到,从而避免再发生一样的、无休止的抗争。”剧中温心演的角色一方面作为义工,帮助问题少女们重新走入正轨;另一方面自己事实上却也是个需要解救的问题少女,复杂的人物性格原来与她隐藏的身世有关。另一女主角周雨彤饰演的是文静乖巧的好学生“阿九”和一位与她面貌极为相似的夜店咖“Alice”,她透露此次饰演的“阿九”在从小就秃头没有一根头发的压力,以及家庭环境的影响之下让她开始人格分裂。该剧将于11月8日起独家登陆优酷。(新华)